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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність, освітня 

програма 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів – 5 

Галузь знань 

07 «Управління та 

адміністрування» 

Професійної підготовки 

Рік підготовки: 

Спеціальність: 

071 «Облік і 

оподаткування» 

1-й 1-й 

Загальна кількість 

годин – 150 

Семестр 

Освітньо-наукова 

програма: 

«Аудит, державний 

фінансовий контроль та 

експертиза» 

2-й 2-й 

Лекції 

Тижневих годин 

навчання: 

аудиторних – 3 

самостійної роботи 

студента – 6,375 

Освітній рівень: 

магістр 

32 год. 4 год. 

Практичні, семінарські 

16 год. 2 год.  

Лабораторні 

- - 

Самостійна робота 

102 год. 144 год. 

Вид контролю: екзамен 

 

 

Мова навчання: українська, англійська (одна тема).  
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Мета викладання навчальної дисципліни «Державний фінансовий аудит, 

моніторинг та інспектування» полягає у формуванні системи поглиблених 

фундаментальних знань щодо теоретичних, організаційних та методичних засад 

таких видів державного фінансового контролю як державний фінансовий аудит, 

моніторинг та перевірка закупівель, інспектування, набуття практичних навичок 

застосування сучасних технологій, інструментарію та методичних прийомів 

державного фінансового аудиту, інспектування, перевірок та моніторингу 

закупівель, розробки та обґрунтування інноваційних підходів до вдосконалення та 

впровадження ефективних способів організації та методик виконання різних видів 

державного фінансового контролю. 

 

Завданнями дисципліни «Державний фінансовий аудит, моніторинг та 

інспектування» є:  

 формування компетентностей, важливих для застосування управлінських 

навичок у сфері державного фінансового контролю під час провадження 

професійної діяльності та виконання державного фінансового аудиту, 

моніторингу та перевірки закупівель, інспектування з урахуванням вимог 

професійної етики, дотримання принципів прозорості та ефективності 

процедур управління; 

 практична підготовка здобувачів з питань вибору та застосування сучасних 

технологій, інструментарію, методичних прийомів та ефективних форм 

організації проведення державного фінансового аудиту, моніторингу та 

перевірки закупівель, інспектування з метою забезпечення контролю 

фінансових ресурсів, ефективності та законності їх використання; 

 теоретична та практична підготовка здобувачів з питань виконання 

наукових досліджень в сфері державного фінансового контролю, 

використання наукових методів досліджень задля виокремлення 

проблемних аспектів виконання таких видів державного фінансового 

контролю як державний фінансовий аудит, моніторинг та перевірка 

закупівель, інспектування, розробки науково-обґрунтованих висновків і 

пропозицій, спрямованих на їх удосконалення, впровадження 

запропонованих заходів.  

 

Передумови для вивчення дисципліни (структурно-логічна схема 

підготовки фахівця): Враховуючи послідовність накопичення знань та 

інформації, дисципліна вивчається після опанування наступних дисциплін: 

Стратегії розвитку та їх аналітичне забезпечення, Іноземна мова в професійній та 

науковій діяльності, Глобальна економіка, інновації та цілі сталого розвитку, 

Організація бухгалтерського обліку, Облік та внутрішній аудит в управлінні. 
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У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен отримати: 

Загальні компетентності 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК05. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК12. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК13. Здатність планувати і проводити наукові дослідження, готувати результати 

наукових робіт до оприлюднення. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК6. Використовувати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутніх послуг з дотриманням вимог 

професійної етики в процесі практичної діяльності. 

СК8. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері 

діяльності суб’єктів господарювання, органів державного сектору. 

СК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних 

завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування. 

СК11. Здатність застосовувати загальнонаукові та спеціальні методи досліджень, 

спрямовані на пізнання економічних явищ і процесів. 

СК12. Здатність застосовувати отримані нові знання та інновації для розв’язання 

комплексних проблем у сфері обліку, аудиту та оподаткування, а також 

адаптувати їх до умов змінного середовища та вимог сталого розвитку. 

СК13. Здатність застосовувати сучасні організаційно-методичні прийоми та 

технології аудиту (незалежного, внутрішнього, державного), інспектування, 

перевірок та моніторингу закупівель, експертизи під час провадження 

професійної діяльності та наукових досліджень з урахуванням вимог 

міжнародних стандартів, професійної етики. 

СК14. Здатність до виявлення проблем та наукових фактів у сфері теорії, 

методики, організації та практики обліку, аудиту, державного фінансового 

контролю та експертизи, визначення, обґрунтування та впровадження заходів, 

спрямованих їх вдосконалення. 

 

Програмні результати навчання 

ПР01. Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний 

рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного 

бачення сучасних проблем економіки та управління. 
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ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень.  

ПР11. Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів 

господарювання. 

ПР12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення 

системи контролю використання ресурсного потенціалу суб’єктів 

господарювання та органів державного сектору з урахуванням стратегії розвитку 

бізнесу. 

ПР13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики. 

ПР14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських 

інформаційних технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі 

прийняття управлінських рішень з метою їх оптимізації. 

ПР15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та 

господарську практику. 

ПР16. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення 

комунікативних завдань державною та іноземними мовами. 

ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, 

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

ПР18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати 

врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, 

контрагентами, контактними аудиторіями. 

ПР19. Вміти проектувати, планувати і проводити пошукові і розвідувальні 

роботи, здійснювати їх інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та 

кадрове забезпечення. 

ПР21. Вміти генерувати нові ідеї в сфері обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. 

ПР22. Аналізувати і оцінювати закономірності і тенденції розвитку обліку, 

аналізу та аудиту, оподаткування. 

ПР23. Моделювати застосування методів наукових досліджень для аналізу 

закономірностей і тенденцій розвитку основних напрямів розвиту обліку, аналізу, 

аудиту та оподаткування.   

ПР24. Володіти сучасними організаційно-методичними прийомами та 

технологіями виконання завдань з аудиту, огляду, іншого надання впевненості 

та супутніх послуг, завдань в сфері внутрішнього аудиту, державного 

фінансового аудиту, інспектування, перевірки та моніторингу закупівель, 

експертизи під час провадження професійної діяльності та наукових досліджень 

з урахуванням вимог міжнародних стандартів, професійної етики. 

ПР25. Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові факти у сфері теорії, 

методики, організації та практики обліку, аудиту, державного фінансового 

контролю та експертизи, робити науково-обґрунтовані висновки, розробляти 

пропозиції щодо їх вирішення та впроваджувати заходи, спрямовані на 

вдосконалення систем аудиту, державного фінансового контролю та експертизи. 
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Компетентності, направлені на досягнення  

глобальних Цілей сталого розвитку до 2030 року: 

Зміст навчальної дисципліни «Державний фінансовий аудит, моніторинг та 

інспектування» інтегрує такі Цілі сталого розвитку та сприяє отриманню 

компетентностей та результатів навчання, які дозволять магістру в майбутньому 

ефективно працювати в напрямку розв’язання таких глобальних та національних 

завдань:  
Ціль 4. Забезпечення всеохоплюючої і справедливої якісної освіти та заохочення 

можливості навчання впродовж усього життя для всіх (глобальне визначення); Ціль 4. 

Забезпечення всеохоплюючої і справедливої якісної освіти та заохочення можливості навчання 

впродовж усього життя для всіх (національне визначення) – завдання 4.7. До 2030 року 

забезпечити, щоб усі учні здобували знання і навички, необхідні для сприяння сталому 

розвитку, у т.ч. шляхом навчання з питань сталого розвитку та сталого способу життя, прав 

людини, гендерної рівності, пропаганди культури миру та ненасильства, громадянства світу й 

усвідомлення цінності культурного різноманіття і вкладу культури в сталий розвиток 

Ціль 9. Створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій 

індустріалізації та інноваціям (глобальне визначення); Ціль 9. Створення стійкої 

інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям (національне 

визначення) – завдання 9.1. Розвивати якісну, надійну, стійку та сталу інфраструктуру, 

включаючи регіональну та транскордонну інфраструктуру, з метою підтримки економічного 

розвитку та добробуту людей, приділяючи особливу увагу забезпеченню недорогого і 

рівноправного доступу для всіх 

Ціль 16. Сприяння побудові миролюбного й відкритого суспільства в інтересах сталого 

розвитку, забезпечення доступу до правосуддя для всіх і створення ефективних, підзвітних та 

заснованих на широкій участі інституцій на всіх рівнях (глобальне визначення); Ціль 16. 

Сприяння побудові миролюбного й відкритого суспільства в інтересах сталого розвитку, 

забезпечення доступу до правосуддя для всіх і створення ефективних, підзвітних та заснованих 

на широкій участі інституцій на всіх рівнях (національне визначення) – завдання: 16.5. Значно 

скоротити масштаби корупції та хабарництва у всіх їхніх формах; 16.9. Зміцнити соціальну 

стійкість, сприяти розбудові миру та громадській безпеці (конфліктне та постконфліктне 

врегулювання) 

Ціль 17. Зміцнення засобів здійснення й активізація роботи в рамках глобального 

партнерства в інтересах сталого розвитку (глобальне визначення); Ціль 17. Зміцнення засобів 

здійснення й активізація роботи в рамках глобального партнерства в інтересах сталого розвитку 

(національне визначення) – завдання: 17.14. Зробити більш послідовною політику щодо 

забезпечення сталого розвитку; 17.16. Зміцнювати Глобальне партнерство в інтересах сталого 

розвитку, доповнюване партнерствами за участю багатьох зацікавлених сторін, які мобілізують 

і поширюють знання, досвід, технології та фінансові ресурси, для досягнення цілей у сфері 

сталого розвитку в усіх країнах, особливо у країнах, що розвиваються; 17.17. Стимулювати й 

заохочувати ефективне партнерство між державними організаціями, між державним і 

приватним секторами та між організаціями громадянського суспільства, спираючись на досвід і 

стратегії використання ресурсів партнерів 

 

 



8 

 

  

3. Програма навчальної дисципліни 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. 

ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ КОНТРОЛЬ  

І ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ АУДИТ:  

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ    

 

Тема 1. Розвиток державного фінансового контролю  

та державного аудиту. Проблематика  

наукового обґрунтування та наукові пошуки   

Необхідність інституціоналізації контрольної функції, її формальна та 

неформальна складова. Зв'язок понять «державний фінансовий контроль» і 

«державний аудит». Підходи вчених до визначення категорій «контроль», 

«економічний контроль», «аудит», «фінансовий контроль», «державний 

фінансовий контроль», «державний аудит». Система державного фінансового 

контролю. Сукупність складових елементів системи державного фінансового 

контролю, які забезпечують її цілісність. Місце державного аудиту в системі 

фінансового контролю. Історія розвитку державного аудиту в ХХ сторіччі. 

Концепція та парадигма розвитку державного фінансового контролю і державного 

аудиту. Принципи та постулати державного фінансового контролю і державного 

аудиту. Сучасні проблеми у сфері державного фінансового контролю і 

державного аудиту: теоретичні, методологічні, організаційно-правові. 

 

Тема 2. Інституційне забезпечення  

державного фінансового контролю і державного аудиту  

Міжнародна організація вищих органів фінансового контролю – INTOSAI, її 

роль у розбудові та вдосконаленні державного фінансового контролю. Напрямки 

діяльності Вищих органів державного фінансового контролю. Передумови 

становлення та розвитку державного аудиту в Україні, напрямки розвитку 

державного фінансового контролю. Суб’єкти державного фінансового контролю: 

теоретичний, понятійний, функціональний індикатор належності. Система органів 

державного фінансового контролю в Україні: проблематика розмежування їх 

функцій та організації взаємовідносин. Розвиток та формування контрольної 

діяльності Рахункової палати України. Організаційна структура Рахункової 

палати України. Повноваження Рахункової палати України. Стратегія розвитку 

Рахункової палати на 2019-2024 роки. Етапи становлення Державної аудиторської 

служби. Компетенція Державної аудиторської служби. Стратегія діяльності 

Державної аудиторської служби. Взаємодія вищого органу державного аудиту з 

системою органів державного внутрішнього фінансового контролю. Розвиток 

підходів до визначення критеріїв ефективності державного фінансового контролю 

та державного аудиту. Система вимірювання ефективності вищих органів 

фінансового контролю (SAI Performance Measurement Framework – SAI PMF). 

Механізм забезпечення незалежності органів державного фінансового контролю і 

державного аудиту. Кодекси етики в роботі органів державного фінансового 
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контролю та загальні правила етичної поведінки державних службовців.   

 

Topic 3. Standards of INTOSAI 

INTOSAI Framework of Professional Pronouncements (IFPP). The INTOSAI 

Principles (INTOSAI-P). The International Standards of Supreme Audit Institutions 

(ISSAI). The INTOSAI Guidance (GUID). INTOSAI–P1 – Declaration of Lima 

(former ISSAI 1). INTOSAI–P10 – Mexico Declaration on SAI Independence (former 

ISSAI 10). INTOSAI Core Principles. INTOSAI–P12 – Value and Benefits of SAIs - 

making a difference to the life of citizens (former ISSAI 12). INTOSAI–P20 – 

Principles of Transparency and Accountability (former ISSAI 20). INTOSAI–P50 – 

Principles of jurisdictional activities of SAIs. INTOSAI Standards. Fundamental 

Principles of Public Sector Auditing. ISSAI 100.  SAI Organisational Requirements 

ISSAI 130-199. ISSAI 130 – Code of Ethics (former ISSAI 30). ISSAI 140 – Quality 

Control for SAIs (former ISSAI 40). ISSAI 150 – Auditor Competence. Standards for 

Financial Audit (FA Principles ISSAI 200-299, FA Standards ISSAI 2000-2899). 

Standards for Perfomance Audit (PA Principles ISSAI 300-399, PA Standards ISSAI 

3000-3899). Standards for Compliance Audit (CA Principles ISSAI 400-499, CA 

Standards ISSAI 4000-4899). Standards for Other Engagements (ISSAI  600-699, 

ISSAI 6000-6499).  ISSAI 200 – Financial Audit Principles. ISSAI 300 – Performance 

Audit Principles. ISSAI 400 – Compliance Audit Principles. SAI Organizational 

Guidance GUID 1900-1999. Supplementary Financial Audit Guidance 2900-2999. 

Supplementary Performance Audit Guidance 3900-3999. Supplementary Compliance 

Audit Guidance 4900-4999. Subject Matter Specific Guidance GUID 5000-5999. Other 

Guidance GUID 9000-9999.  

 

Тема 4. Трансформація видів  

державного фінансового контролю  

Об’єкти, предмет державного фінансового контролю і державного аудиту. 

Класифікаційні ознаки державного фінансового контролю і аудиту. 

Обґрунтування видів державного фінансового контролю: внутрішній та 

зовнішній. Виділення категорії «вищий фінансовий контроль» з точки зору 

існування категорії «вищі органи фінансового контролю». Форми державного 

фінансового контролю і державного аудиту. Взаємозв’язок видів і форм 

державного аудиту. Законодавчо визначена термінологія, що використовується у 

сфері контролю державних фінансів, для класифікації державного фінансового 

контролю. Порівняльна характеристика видів державного фінансового контролю: 

моніторинг закупівлі, перевірка закупівель, державний фінансовий аудит, 

інспектування. Взаємозв’язок видів державного фінансового контролю, виділених 

в національному законодавстві (моніторинг закупівлі, перевірка закупівель, 

державний фінансовий аудит, інспектування) та видів контролю в стандартах 

INTOSAI (Financial Audit – фінансовий аудит, Performance Audit – аудит 

ефективності, Compliance Audit – аудит відповідності). Класифікаційні ознаки 

державного аудиту та їх розвиток (мета, об’єкт контролю, суб’єкт контролю, 

підстави для здійснення, місце проведення). Порівняльна характеристика 
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стандартів INTOSAI та міжнародних стандартів контролю якості, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг, розроблених IAASB. Порівняльна 

характеристика видів державного аудиту та аудиторських послуг, які 

виконуються незалежними аудиторами.  

 

Тема 5. Методологія та контроль якості  

державного фінансового аудиту.  

Проблематика наукового обґрунтування та наукові пошуки 

Преметно-об’єктна сфера державного фінансового контролю та державного 

фінансового аудиту. Сутність методу державного фінансового контролю. 

Структура методу державного фінансового контролю: способи контролю, 

прийоми контролю, інструментарій контролю. Взаємозв’язок методів і 

методичних прийомів державного фінансового аудиту. Підходи вчених до 

класифікації та визначення методів і методичних прийомів. Розвиток методів 

контролю з урахуванням сучасних реалій (діджиталізація, інформатизація, нові 

об’єкти – Цілі сталого розвитку, наслідки катастроф, інформаційні технології, 

навколишнє середовище, екологічні питання, публічний борг, публічне майно, 

публічні закупівлі, корупційні ризики, приватизація тощо). Суттєвість і ризики в 

державному фінансовому аудиті. Наукові підходи щодо визначення суттєвості та 

ідентифікації ризиків. Методи виявлення шахрайства при проведенні державного 

фінансового аудиту. Контроль якості державного фінансового аудиту. 

Організаційно-функціональна структура системи контролю якості державного 

аудиту. 

 

Тема 6. Організація і методика виконання  

державних фінансових аудитів Державною аудиторською службою 

Ідентифікація видів перевірок, які виконує Державна аудиторська служба. 

Державний фінансовий аудит виконання бюджетних програм, державних 

(регіональних) цільових програм, місцевих бюджетів, діяльності суб’єктів 

господарювання, інвестиційних проектів, використання інформаційних 

технологій, інспектування (ревізії окремих питань фінансово-господарської 

діяльності). Наукові підходи при розробці методик аудитів. Основні завдання та 

етапи кожного виду державного фінансового аудиту. Дослідження гіпотез аудиту 

та отримання аудиторських доказів. Методи контролю, які застосовуються при 

проведенні різних видів державного фінансового аудиту. Зміст і порядок 

формування акту. Професійне судження та формулювання рекомендацій за 

результатами державних фінансових аудитів. Робота за результатами реалізації 

наданих рекомендацій, процедури та ефективність реагування керівників на 

рекомендації Державної аудиторської служби. Запровадження ефективних 

механізмів залучення експертів, суб’єктів аудиторської діяльності приватного 

сектору до їх проведення Структура та обсяги фінансових порушень, виявлених за 

результатами виконання державних фінансових аудитів.  
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Тема 7. Заходи державного (зовнішнього)  

фінансового контролю (аудиту) Рахункової палати України:  

сучасний стан та тенденції розвитку 

Методологія проведення аудитів ефективності, відповідності та фінансового 

аудиту. Предмети аудитів та їх характеристика. Вибір та ідентифікація критеріїв 

аудиту. Методи аудиту та зв'язок їх з завданнями конкретного аудиту. Професійне 

судження та формулювання рекомендацій за результатами аудитів. Наукові 

підходи при розробці методик аудитів, які виконуються Рахунковою палатою 

України. Моніторинг виконання рішень Рахункової палати за результатами 

розгляду заходу державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту). Спільні 

міжнародні аудити, в яких приймає участь Рахункова палата України. Роль 

державного аудиту в особі Supreme Audit Institutions (SAIs) у реалізації Цілей 

сталого розвитку (SDGs) шляхом проведення аудитів та оглядів. Ініціатива 

«Auditing SDGs»: аудит підготовки до впровадження Цілей сталого розвитку 

(«SDGs Preparedness Audit») та аудит впровадження SDGs («Audit of SDGs 

Implementation»). 

 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. 

МОНІТОРИНГ ТА ПЕРЕВІРКА ЗАКУПІВЕЛЬ,  

ІНСПЕКТУВАННЯ ТА РЕВІЗІЯ:  

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ 

 

Тема 8. Організація моніторингу закупівлі  

та перевірки закупівель  

Нормативні засади процесу моніторингу та перевірки публічних закупівель: 

Закон України «Про публічні закупівлі», Закон України «Про основні засади 

здійснення державного фінансового контролю в Україні». Мета моніторингу 

процедури закупівлі та її особливості. Суб’єкт, об’єкт та предмет моніторингу. 

Суб’єкт, об’єкт та предмет перевірки закупівель. Різниця між функціями 

Держаудитслужби, Колегії АМКУ та РПУ в контексті публічних закупівель. 

Порушення законодавства про закупівлі, за вчинення яких передбачено 

адміністративну відповідальність за статтею 164–14 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення. Підстави для початку моніторингу процедури 

закупівлі. Процес моніторингу: початок, моніторинг, результати, виконання 

висновку моніторингу. Prozorro та її філософія. Інші майданчики для закупівель: 

"ПриватМаркет", SmartTender.biz, Zakupivli.pro, Zakupki.com.ua, "Держзакупівлі 

онлайн", "Українська універсальна біржа", Smarttender.biz, E-Tender, Newtend, 

Public Bid, izi.trade. Аналіз даних, що свідчать про ознаки порушення 

законодавства: система Prozorro; єдині державні реєстри; бази даних, відкриті для 

доступу Державній аудиторській службі України (ІТС «Податковий блок», ІТС 

«Єдине вікно подання електронної звітності», Єдиний державний реєстр 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, 

«YouControl», smida.gov.ua, prozorro.gov.ua). Особливості регулювання 

../../../../../Downloads/smida.gov.ua
https://prozorro.gov.ua/
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моніторингу публічних закупівель під час дії правового режиму воєнного стану.  

 

Тема 9. Результати роботи органів  

державного фінансового контролю з моніторингу публічних закупівель  

Підстави проведення моніторингів. Автоматичні індикатори ризиків, 

методика їх визначення та порядок застосування risks.prozorro.gov.ua Результати 

моніторингів та зобов’язання усунути порушення. Показники реагування 

замовників на висновки моніторингу. Форма висновку про результати 

моніторингу процедури закупівлі, вимоги до його змісту. Варіанти змісту 

висновку за результатами моніторингу процедури закупівлі в частині опису 

порушення та зобов’язання щодо його усунення. Варіанти правомірної реакції 

замовника на висновок моніторингу та їх наслідки. Заходи щодо притягнення до 

адміністративної відповідальності. Розмежування компетенцій Держаудитслужби 

та інших органів. Типи виявлених порушень у моніторингах. Притягнення до 

відповідальності за порушення законодавства про закупівлі. Аналіз судової 

практики з оскарження висновків про результати моніторингів публічних 

закупівель. Кількісні показники судового оскарження висновків про результати 

моніторингів. Причини скасування висновків про результати моніторингів та 

виявлені проблеми. 

 

Тема 10. Розробка напрямків удосконалення  

державного фінансового контролю  

у формі моніторингу закупівлі України  

Проблемні питання практики моніторингу публічних закупівель. Проблеми, 

пов’язані із нормативною базою моніторингу публічних закупівель: на стадії 

визначення об’єкта моніторингу та початку моніторингу, у процесі моніторингу, у 

вимогах до висновку за результатами моніторингу, у процесах після 

оприлюднення висновку про результати моніторингу, технічні недоліки.  

Проблема доступу ДАС до інформації, необхідність посилення аналітичної 

складової, проблеми забезпечення безпосереднього автоматизованого доступу до 

державних реєстрів та систем. Практика застосування індикаторів як підстави для 

прийняття рішення про початок моніторингу та проблеми в алгоритмах системи 

Prozorro. Практика правової оцінки аудиторами можливості виправлення 

невідповідностей у різних частинах тендерної пропозиції.  
  

Тема 11. Організаційні підходи проведення інспектування  

й ревізій та напрями їх трансформації  

Мета та завдання інспектування (ревізії) як практичної діяльності та науки 

про контроль. Порядок складання та затвердження річного плану роботи 

Державної аудиторської служби в частині проведення інспектувань (ревізій). 

Організаційні аспекти планової та позапланової ревізії. Особливості проведення 

ревізій за зверненням правоохоронних органів. Документування контрольних 

заходів та їх результатів. Оформлення результатів ревізій. Стратегічні пріоритети 

діяльності Держаудитслужби та підвищення ефективності інспектування в частині 

визначення високоризикованих операцій. Сучасні підходи до формування 

https://risks.prozorro.gov.ua/
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методик ризикорієнтованого відбору, які виявляють високоризикові операції та 

об’єкти для проведення інспектування.  

 

Тема 12. Методи інспектування та ревізії,  

розробка методик їх проведення  

Об’єкти комплексної ревізії, їх трансформація відповідно до сучасних 

тенденцій розвитку економіки, фінансів та обліку. Методи контролю ключових 

об’єктів: кошториси та плани асигнувань, каса та банківські операції, розрахунки 

по оплаті праці, дебіторська заборгованість та поточні зобов’язання, основні 

засоби, нематеріальні активи, запаси та ін. Напрямки підвищення якості доказової 

бази через використання методів контролю, ревізійних дій та документування 

результатів. Наукові підходи при розробці методик ревізії для нових об’єктів і 

нових структур, використання наукових досліджень при їх формуванні. 

Удосконалення інструментів інспектування для виявлення і документування 

порушень з ознаками шахрайства. Сучасні підходи для розробки ефективних 

інструментів аналізу ризиків діяльності підконтрольних установ. 

 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин Кількість годин 

денна форма заочна форма 

Усьо-

го 

у тому числі Усьо-

го 

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7  3 4 5 6 7 

Змістовий модуль 1. 

Державний фінансовий контроль і державний фінансовий аудит:  

сучасний стан та тенденції розвитку 

Тема 1. Розвиток 

державного 

фінансового 

контролю та 

державного аудиту. 

Проблематика 

наукового 

обґрунтування та 

наукові пошуки 

13 2 1   10 13     13 

Тема 2. 

Інституційне 

забезпечення 

державного 

фінансового 

контролю і 

державного аудиту 

12 2 1   9 12     12 

Topic 3. Standards 

of INTOSAI 
13 4 2   7 13 1    12 
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Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин Кількість годин 

денна форма заочна форма 

Усьо-

го 

у тому числі Усьо-

го 

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7  3 4 5 6 7 

Тема 4. 

Трансформація 

видів державного 

фінансового 

контролю 

12 2 1   9 12 1    11 

Тема 5. 

Методологія та 

контроль якості 

державного 

фінансового 

аудиту. 

Проблематика 

наукового 

обґрунтування та 

наукові пошуки 

13 2 1   10 13     13 

Тема 6. Організація 

і методика 

виконання 

державних 

фінансових аудитів 

Державною 

аудиторською 

службою 

13 4 2   7 13  1   12 

Тема 7. Заходи 

державного 

(зовнішнього) 

фінансового 

контролю (аудиту) 

Рахункової палати 

України: сучасний 

стан та тенденції 

розвитку 

13 4 2   7 13 1    12 

Змістовий модуль 2. 

Моніторинг та перевірка закупівель, інспектування та ревізія:  

сучасний стан та тенденції розвитку 

Тема 8. Організація 

моніторингу 

закупівлі та 

перевірки 

закупівель 

13 4 2   7 13     13 

Тема 9. Результати 

роботи органів 

державного 

фінансового 

контролю з 

моніторингу 

12 2 1   9 12 1    11 
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Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин Кількість годин 

денна форма заочна форма 

Усьо-

го 

у тому числі Усьо-

го 

у тому числі 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7  3 4 5 6 7 

публічних 

закупівель  

Тема 10. Розробка 

напрямків 

удосконалення 

державного 

фінансового 

контролю у формі 

моніторингу 

закупівлі України 

12 2 1   9 12     12 

Тема 11. 

Організаційні 

підходи 

проведення 

інспектування та 

ревізій та напрями 

їх трансформації  

12 2 1   9 12     12 

Тема 12. Методи 

інспектування та 

ревізії, розробка 

методик їх 

проведення 

12 2 1   9 12  1   11 

Усього годин 150 32 16   102 150 4 2   144 

 

 

5. Теми практичних занять 

№ Назва теми 
Кількість 

годин 

1 

Тема 1. Розвиток державного фінансового контролю та державного аудиту. 

Проблематика наукового обґрунтування та наукові пошуки 

Тема 2. Інституційне забезпечення державного фінансового контролю і 

державного аудиту 

2 

2 Topic 3. Standards of INTOSAI 2 

3 

Тема 4. Трансформація видів державного фінансового контролю 

Тема 5. Методологія та контроль якості державного фінансового аудиту. 

Проблематика наукового обґрунтування та наукові пошуки 

2 

4 
Тема 6. Організація і методика виконання державних фінансових аудитів 

Державною аудиторською службою 
2 

5 
Тема 7. Заходи державного (зовнішнього) фінансового контролю (аудиту) 

Рахункової палати України: сучасний стан та тенденції розвитку 
2 

6 Тема 8. Організація моніторингу закупівлі та перевірки закупівель 2 

7 

Тема 9. Результати роботи органів державного фінансового контролю з 

моніторингу публічних закупівель 

Тема 10. Розробка напрямків удосконалення державного фінансового 

контролю у формі моніторингу закупівлі України 

 

2 
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№ Назва теми 
Кількість 

годин 

8 

Тема 11. Організаційні підходи проведення інспектування та ревізій та 

напрями їх трансформації 

Тема 12. Методи інспектування та ревізії, розробка методик їх проведення 

2 

 Разом 16 

 

 

6. Самостійна робота 

№ Назва теми 
Кількість 

годин 

1 
Тема 1. Розвиток державного фінансового контролю та державного аудиту. 

Проблематика наукового обґрунтування та наукові пошуки 
12 

2 
Тема 2. Інституційне забезпечення державного фінансового контролю і 

державного аудиту 
12 

3 Topic 3. Standards of INTOSAI 13 

4 Тема 4. Трансформація видів державного фінансового контролю 11 

5 
Тема 5. Методологія та контроль якості державного фінансового аудиту. 

Проблематика наукового обґрунтування та наукові пошуки 
13 

6 
Тема 6. Організація і методика виконання державних фінансових аудитів 

Державною аудиторською службою 
12 

7 
Тема 7. Заходи державного (зовнішнього) фінансового контролю (аудиту) 

Рахункової палати України: сучасний стан та тенденції розвитку 
12 

8 Тема 8. Організація моніторингу закупівлі та перевірки закупівель 13 

9 
Тема 9. Результати роботи органів державного фінансового контролю з 

моніторингу публічних закупівель  
11 

10 
Тема 10. Розробка напрямків удосконалення державного фінансового 

контролю у формі моніторингу закупівлі України 
12 

11 
Тема 11. Організаційні підходи проведення інспектування та ревізій та 

напрями їх трансформації  
12 

12 Тема 12. Методи інспектування та ревізії, розробка методик їх проведення 11 

 Разом  144 

 

 

7. Індивідуальні завдання 

При вивчені дисципліни «Державний фінансовий аудит, моніторинг та 

інспектування» здобувачам пропонується виконувати наступні індивідуальні 

завдання: 

- розв'язування кейсів, ситуаційних завдань; 

- участь в дебатах, дискусіях наукового спрямування, ділових іграх;  

- підготовка наукових оглядів за тематикою дисципліни (еволюція 

державного фінансового контролю: міжнародний досвід та національні 

особливості; порівняльний аналіз систем державного аудиту у країнах ЄС та 

України; вплив цифрових технологій на розвиток державного фінансового 

контролю; розвиток ризик-орієнтованого підходу у державному аудиті; взаємодія 

органів державного фінансового контролю: координаційні механізми; 

ефективність заходів зовнішнього фінансового контролю: критерії оцінювання; 

використання штучного інтелекту в державному аудиті та фінансовому контролі; 
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прозорість та підзвітність у сфері державного фінансового контролю; державний 

аудит та боротьба з корупцією: напрями підвищення ефективності; вплив 

міжнародних антикорупційних ініціатив на державний фінансовий контроль; 

контроль якості державного фінансового аудиту: методологічні аспекти; 

стратегічне планування у сфері державного фінансового контролю; методологічні 

підходи до оцінки ефективності моніторингу закупівель; перспективи 

вдосконалення методик проведення інспектування та ревізій); 

- створення індивідуальних або колективних презентацій на певну 

тематику;  

- проєктна робота з пропозицією власних ідей чи рішень;  

- участь в науково-практичних конференціях, або публікація статей на 

тематику згідно плану курсу.  

 

8. Методи навчання 

Під час викладання навчальної дисципліни «Державний фінансовий аудит, 

моніторинг та інспектування» застосовуються наступні методи:  

- словесні (лекції, бесіди); 

- наочні, під час лекцій (інформаційних, аналітичних, проблемних) та 

практичних занять, у тому числі з використанням мультимедійного забезпечення;  

- практичні, під час виконання практичних робіт, задач, вправ; 

- проєктне та проблемно-орієнтоване навчання; 

- метод дослідницьких семінарів та метод рефлексивного навчання;  

- інтерактивні методи навчання під час проведення опитування, аналізу 

практичних ситуацій, дискусії, мозкового штурму, ділових ігор, розгляду кейс-

стадій; 

- інноваційні, зокрема проєктно-дослідницький метод, інтегровані методи; 

- інформаційно-комунікаційні технології та діджитал-інтрументи: цифрові 

інструменти Google, програмні продукти від Microsoft, програмне забезпечення 

для проведення опитувань Mentimeter; 

- методи дистанційного навчання за допомогою платформ: Moodle та 

Zoom. 

 

9. Критерії та засоби оцінювання 

Види контролю: поточний, підсумковий. 

Форма підсумкового контролю: екзамен. Оцінку підсумкового семестрового 

контролю у формі екзамену становить сума балів за результатами рубіжних 

контролів та балів, набраних здобувачем вищої освіти при складанні семестрового 

екзамену. Протягом семестру здобувач може отримати максимум 60 балів, в тому 

числі за перший рубіжний контроль – 30 балів, за другий рубіжний контроль – 30 

балів. Загальна кількість балів, виділених на проведення семестрового екзамену 

складає 40 балів. Кількість балів, одержана здобувачем вищої освіти на екзамені, 

додається до результатів рубіжних контролів, що разом складає оцінку знань 

здобувача вищої освіти з навчальної дисципліни за 100-бальною шкалою та 

переводиться в оцінку за шкалою ЄКТС і національною шкалою («Відмінно», 
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«Добре», «Задовільно», «Незадовільно»). 

При поточному контролі здобувач має можливість отримати бали за 

активність на лекційних та практичних заняттях, виявлення рівня підготовки 

здобувачів із зазначеної теми під час опитування у т.ч. перехресні, тестування, 

презентації та захист індивідуальних завдань, вирішення кейсових і ситуаційних 

завдань, розрахункових задач, активної наукової діяльності, участь у науково-

практичних конференціях, підготовка публікацій.  

Методи контролю: спостереження за навчальною діяльністю студентів, усне 

опитування, тестовий контроль. 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 
Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ECTS 
Оцінка за національною шкалою   

90-100 А відмінно 

82-89 В 
добре  

74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е 

35-59 FX незадовільно з можливістю повторного складання 

1-34 F 
незадовільно з обов’язковим повторним вивченням 

дисципліни 

 

 

10. Рекомендовані джерела інформації:  

 

Основні: 

1. Гончарук С.М., Долбнєва Д.В., Приймак С.В., Романів Є.М. 

Фінансовий контроль: теорія, термінологія, практика : навчальний посібник. 

Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 2019. 298 c. URL: https://salo.li/1b7A405  

2. Державний фінансовий контроль у публічному управлінні : навч. 

посібн. / Колектив авторів ; за ред. В.М. Русіна та Б.С. Шулюк. Тернопіль: 

Осадца Ю.В., 2018. 214 с. URL: https://salo.li/36E7EB7  

3. Дікань Л.В., Шевченко І.О., Дейнеко Є.В., Калінкін Д.В. Державний 

фінансовий контроль : навчальний посібник у схемах і таблицях. Харків: ХНЕУ 

ім. С. Кузнеця, 2019. 275 с. URL: https://salo.li/B4211D8  

4. Дмитренко Г.В. Концептуально-методичні основи організації і 

здійснення фінансового контрою : монографія. К.: АДЕФ. Україна, 2009. 160 с.  

5. Іванова І. Державний фінансовий контроль: Парадигми розвитку : 

монографія. К.: Академвидав, 2010. 168 с.   

6. Письменна М.С. Державний аудит та аналіз публічних закупівель: 

теорія, методологія та практика : монографія. К.: «Центр учбової літератури», 

2017. 452 с. 

7. Слободяник Ю.Б. Державний аудит : Навчальний посібник. Суми: 

ФОП Наталуха А.С., 2015. 340 с. 

8. Слободяник Ю.Б. Формування системи державного аудиту в Україні : 
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монографія. Суми: ФОП Наталуха А.С., 2014. 321 с. 

9. Хомутенко В.П., Луценко І.С., Хомутенко А.В. Державний аудит 

публічних фінансів : навч. посіб. Одеса: «Кримполіграфпапір», 2016. 412 с. URL: 

https://salo.li/235A8F5  

10. Чумакова І.Ю., Бариніна М.В., Король В.М., Попко В.О. Внутрішній 

контроль і аудит в державному і комунальному секторах економіки України: 

проблеми і перспективи розвитку : монографія ; за ред. Л.Г. Ловінської. К.: ДННУ 

«Акад. фін. управління», 2019. 400 с. 

11. Шевчук О.А. Державний фінансовий контроль: питання теорії та 

практики : монографія. К.: УБС НБУ, 2013. 431 с. 

12. Як удосконалити моніторинг закупівель. Transparensy International 

Ukraine, 2023. 90 c. URL: https://salo.li/8403236   

 

Додаткові: 
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2. Бардаш С.В. Економічний контроль в Україні: системний підхід : 

монографія. К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2010. 656 с. 

3.  Бардаш С.В. Умови гарантування пролонгації міжнародної 

фінансової допомоги Україні. Scientific Collection «InterConf». 2023. № 153. С. 64-

71.  

4. Будник Л.А., Голяш І.Д. Класифікація державного аудиту. Економіка і 

суспільство. 2016. Вип. 2. С. 661-665. 

5. Гладченко Л., Тимченко О. Державний фінансовий аудит об’єднаних 

територіальних громад. Ключові проблеми та шляхи їх вирішення. Аналітичний 

звіт. 2019. 44 с.  URL: https://salo.li/247bEDb  

6. Данчевська І.Р. Перспективи розвитку державного фінансового аудиту 

виконання місцевих бюджетів. Інтелект. 2017. № 4. С. 107-110. 

7. Державний фінансовий аудит: проблеми теорії і практики : 

монографія ; за заг. ред. О.А. Шевчука та А.В. Лісового. Ірпінь: Ун-т ДФС 

України, 2020. 390 с. URL: https://salo.li/CFF82A4 
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